

## Зажги свою звезду

Уже более одиннадцати лет на небосклоне нашего факультета ярко сияет звезда нашего клуба «Каникула», зажженная первыми его организаторами – бойцами ССО «Каникула-68». В марте прошлого года, когда мы отмечали 10-летия нашего клуба, клуб был награжден Почетной грамотой ЦК ВЛКСМ, а многие его нынешние члены – грамотами областного, городского комитетов ВЛКСМ и комитета комсомола ТПИ. Мы принимали эти награды не только как признание нашей работы по коммунистическому воспитанию молодежи, но и как заслугу всех предыдущих поколений каникуляров. Как залог успеха нашей будущей деятельности. Думаю, что не будет нескромным сказать, мы не уронили чести, и в прошедшем году наш факультет вновь занял первое место в организации и работе в третьем трудовом семестре 1979 года. Наши старейшие отряды «Каникула» и «Синильга», как и прежде в числе лучших ССО института. За прошедший год у нас появилось два новых студенческих строительных отряда, это вновь возрожденный отряд «Тайга» и «Аэлита», которые с первых дней полноправно заявили о себе и еще раз подтвердили готовность студентов факультета отлично работать на студенческой планете «Целина». Нас очень радует успех специализированного студенческого отряда проводников «Парамель», который стал победителем социалистического соревнования специализированных отрядов проводников ТПИ.

Активно развивались в прошедшем году на базе ССО художественная самодеятельность, яркие и запоминающиеся программы подготовили к трудовому семестру агитбригады «Авангард» и «Синильга», хорошо поработали в ходе трудового семестра агитколлективы «Аэлита» и «Каникула».

Впереди новый трудовой семестр 1980 года и поэтому, несмотря на горячие дни экзаменационной сессии, не прекращает работу на штаб ССО «Каникула-АВТФ» под председательством командира штаба Галины Беккер, идет подбор и обсуждение кандидатур будущего командного состава линейных студенческих отрядов факультета. В этом году впервые формируется районный отряд, который будет состоять только из отрядов нашего факультета, поэтому и задачи штаба ССО на предстоящий период значительно серьезнее, чем в предыдущие годы.

Большая работа по пропаганде и агитации студенческого целинного движения, организация и формирование линейных отрядов, развитие идей ССО, активно сочеталась с работой по организации свободного времени студентов нашего факультета. За счет широкого привлечения первокурсников в прошедшем году значительно расширились возможности работы нашего клуба. Традиционно являясь коллективным шефом 1-го курса, клуб уделяет значительное внимание работе с 1-ым курсом. И надо отметить, что большую работу с первокурсниками под председательством Марины Пискуновой проводит штаб 1-го курса.

Как прежде, будущих студентов ждет студенческий театр миниатюр им. Евг. Сазонова, театром уже полтора года руководит Владимир Щербаков. В прошедшем 1979 году театр стал победителем конкурса театров миниатюр

ТПИ, а теперь готовится к участию в традиционном апрельском конкурсе театров миниатюр города Томска.

Ждет новые таланты и ВИА «Каникула». Под его руководством в прошедшем году ярко и отчетливо проявилось творческое лицо этого коллектива. ВИА «Каникула» участвовал в работе в составе агитбригады, на танцевальных вечерах, вечерах выпускников, в концерте на городской комсомольской конференции. За последние годы значительно расширился репертуар ансамбля. В программе нашли свое место и песни патриотического и лирического содержания, большое место в репертуаре занимают и песни советских авторов.

Для тех, кто хочет расширить свой кругозор, познакомиться с новыми творческими коллективами, работает в составе объединения клуб интересных встреч, которым третий год подряд руководит Надежда Чижик. В прошлом году в январе гостями клуба стали студенческие театры миниатюр «Альматор» Киевского политехнического института и театр «Сегодня студент смеется» ТПИ, а в апреле участник конкурса театров миниатюр города Томска 1979 года агитбригада Иркутского политехнического института «Контакт» выступила в клубе на «Юморине АВТФ». В течение 1979 года у нас в гостях побывали артисты Томского драматического театра и известный томский писатель, заведующим кафедрой этики и эстетики при ТГУ Э. В. Бурмакин, ВИА «Верасы» и ВИА «Лейся песня», Победитель международного конкурса исполнителей песен в городе Сопот Польской Народной Республики Яак Йолла.

Многим придется по душе и клуб самодеятельной песни, и наш совсем еще молодой дискотек «Каникула».

Значительно расширился за последний год число новых членов клуба. Мы приняли в свои ряды 16 новых студентов и теперь в клубе работают уже около 40 членов и 60 кандидатов в члены клуба.

На «Последнем звонке» мы снова прощались с членами клуба, которым в этом году предстоит защищать свои дипломные работы. Константин Аман, Габдрахманова Роза, Екименко Александр, Лисовская Светлана, Неруш Григорий, Пивторак Ольга, Усцов Владимир, Чесанов Эдуард расстанутся со своей студенческой жизнью, но то, что они были с нами вместе и как мы вместе работали и отдыхали, это останется в нашей памяти и истории клуба навсегда. Да, одни уходят, потому что период студенческой жизни не так долгов, но на смену к ним приходят студенты новых поколений, которые вновь и вновь зажигают в клубе свои звезды.

Многим студентам, которые поступают на наш факультет, интересно знать, а как становятся членами клуба. Прежде всего, студенты должны активно поработать в одной из секций нашего объединения и побывать в студенческом отряде. Став кандидатом в члены клуба нужно познакомиться с уставом клуба, его традициями и историей. Кандидатуру по предложению членов клуба рассматривает и утверждает Правление клуба «Каникула» на специальном заседании. Торжественный прием в члены клуба производится на специальном вечере клуба с приглашением на него Почетных членов клуба и всех кандидатов. Каждому члену клуба в индивидуальном порядке вручается значок клуба. К этому торжественному вечеру готовится все члены клуба, на

вновь вступающих в члены клуба друзья пишут шуточные эпиграммы. В «веселом капустнике» новые члены клуба показывают свои творческие возможности. По традиции мы заканчиваем такие вечера исполнением песен.

Пройдут студенческие годы, но мы с теплом и любовью будем вспоминать нашу студенческую жизнь и эти замечательные вечера с друзьями.

Газета «За кадры» 6 февраля 1980 года.

Президент ИКО и клуба «Каникула» **Анатолий Соловьев**